

Haier

全城停止采购

凭本报成交者

即送旅游券或电影票

静待
海尔
首届家电博览会
大事件
暨2015年春季家装采购峰会 疯狂8小时

海尔集团首届家电博览会

百大电器
BaiDa Electric

活动地点: 海尔工业园(合肥经济技术开发区繁华大道200号)

活动时间: 2015年4月11日(10:00-18:00)

意一企业家出庭 拔枪血洗法院

庭上枪杀律师、被告、法官,已致4死3伤

英国《每日邮报》报道称,9日,一名意大利企业家在米兰一家法院出庭时,突然拔枪射击。目前已造成一名律师、一名被告以及一名在办公室的法官中枪丧命,另有一人心脏病发作身亡,3人受伤。

意大利内政部晚些时候证实,枪手骑摩托车逃至距米兰市中心20多公里的维梅尔卡泰地区时被警方抓获。

目前内政部长阿尔法诺已要求核查法院安保措施。

■ 据《法制晚报》



枪手贾尔迪耶洛

引发混乱

被告突然拔枪射击楼内百人闻声躲藏

报道称,这位意大利企业家名为克劳迪奥·贾尔迪耶洛,现年57岁,正身陷欺诈性破产诉讼。他当天在米兰“正义宫”三楼出庭时突然拔枪射击,致使法官费尔南多·钱皮和律师洛伦佐·阿尔贝托·克拉里斯·阿皮亚尼当场身亡。或许是因枪声受到惊吓,枪击造成楼内一人突发心脏病死亡。

不过,《每日邮报》报道称,据检察官利贝拉蒂透露,枪手在法庭上向其代理律师、37岁的阿皮亚尼及另外两名被告开枪,随后下到2楼,进入法官钱皮的办公室将其开枪打死。阿皮亚尼当场胸部中枪死亡,同案另两名被告一死一重伤。目击者称,枪声一度引发混乱。法院当时有超过100人,枪击案发生后整个法院陷入混乱,大家都四处找地方躲藏,有目击者听见了四五声枪响,但警方表示贾尔迪耶洛共开了13枪。

事发后不久,大批警员接报到场,且要求法院内的部分法庭紧闭大门,以免枪手闯入,确认情况安全后进行疏散。

“我们突然听到至少4声枪响。”律师马尔切洛·伊利亚称,“警察告诉我们不要离开房间,说有个穿西装打领带的人有武器,(作案后可能)还在楼内逃窜。”

逃窜被捕

骑摩托车逃离 被捕时准备袭击他人

贾尔迪耶洛开枪后,先躲在法院办公室,其后伺机骑摩托车企图逃离米兰市。

警方根据法院门口监控摄像头拍摄的画面,掌握其车牌号,不久后在距离米兰20多公里外的维梅尔卡泰拘捕了凶手。内政部长阿尔法诺透露,贾尔迪耶洛当时准备再袭击其他人。

洛当时准备再袭击其他人。

阿尔法诺说,这名“刺杀嫌疑犯”目前被控制在位于米兰的一间军营内进行调查。调查重点包括他为何能携带枪械进入法院,开枪后仍继续走到楼下杀害法官的原因以及他为何能离开法院。

意大利总理伦齐则承诺全面调查案件,不会让同类事件重演,枪手将会得到严惩,此外他还赞扬警察“英勇地”搜出枪手并把他拘捕,解除威胁。

报道称,目前尚未知晓贾尔迪耶洛与钱皮的关系,只知道后者专门负责破产诉讼。

早有征兆

枪手“充满攻击性”法院安保引质疑

瓦莱里奥·马拉尼埃洛曾是贾尔迪耶洛的律师。他告诉记者,这名当事人“充满攻击性,有点像偏执狂”。“他总认为别人在试图欺骗他,听不进任何建议。”马拉尼埃洛说,听到贾尔迪耶洛作案后,自己“并没有那么惊讶”。

贾尔迪耶洛居于紧邻米兰的布里安扎区,从事建筑业并拥有数间公司,因生意失败面临破产诉讼。报道指出,在企业破产之后,他曾经发表言论称自己要报复那些毁了他的人。

这起枪击案震动意大利司法界的同时,许多意大利民众也质疑法庭的安保措施何以如此松懈,以至于让带枪的被告得以蒙混过关。

按美联社的说法,“正义宫”的4个主要入口均设有金属探测装置,但律师和法庭工作人员等持有官方身份证件的人无需接受额外安全检查。有法庭工作人员猜测,贾尔迪耶洛可能正是利用这一薄弱环节,与律师一同进楼时绕开了金属探测器。

越共总书记接见六小龄童 称很喜欢《西游记》

据《中国日报》报道 越南青年报4月10日报道,4月8日上午在越南驻华大使馆,越共总书记阮富仲与在中国的越侨、留学生见面。中国著名表演艺术家、电视剧《西游记》中孙悟空扮演者六小龄童应邀参加见面会。

越共中央总书记阮富仲在六小龄童的著作《六小龄童西游(上)》上签名,并表示非常喜欢电视剧《西游记》。

六小龄童拿着书说:“虽然4月12日才是我的生日,不过对我来说,今天这(阮富仲总书记签名的书)是我在生日前收到的非常有意义的礼物。我非常希望该书的下部能够迅速在越南出现,并得到越南读者的喜爱。我也希望我能再次去越南。”

美洲峰会看点有多少

古美关系最抢眼

第七届美洲国家首脑会议于4月10日至11日在巴拿马首都巴拿马城举行,会前古美关系历史性破冰和委美关系骤然紧张为本届美洲峰会增添了极具张力的戏码。

本届峰会以“繁荣与平等:美洲国家合作的挑战”的主题,关注包括地区安全、能源、卫生、民主治理、公民参与等议题,来自美洲32个国家的国家元首或政府首脑出席会议,其中包括主角之一古巴领导人劳尔·卡斯特罗。

看点一:古美关系

古美关系自然是本届峰会最抢眼的看点。美国制裁古巴不得拉美人,每届峰会拉美国家联合声讨美国对古制裁已成为峰会“传统项目”,以美国排除古巴参会为由抵制峰会的拉美领导人更是不在少数。

去年12月,美古宣布启动关系正常化进程以及美洲国家组织首次邀请古巴参会。有报道称,奥巴马将与劳尔·卡斯特罗在峰会期间会晤,这也是双方自去年年底互释善意以来的首次会晤。尽管美方之前放风说希望能在峰会前重开美国驻古巴使馆,目前来看已不太可能,但双方在峰会期间有很大可能会共同出现在摄影记者镜头前。

看点二:对委强硬

奥巴马对古示好的同时却对委内瑞拉采取强硬姿态,以委对美“国家安全构成独特和非同寻常的威胁”为由将其列入制裁名单。拉美民众不太理解,委距美千里之遥且无大规模杀伤性武器,有何威胁?如果美国把“反美情绪”看做一种“独特和非同寻常的安全威胁”,那么这种威胁自查韦斯时代就已有之。毫无疑问,本届峰会将成为委内瑞拉总统马杜罗抨击美国、争取友邦的战场。

分析人士认为,委内瑞拉作为古巴重要盟友,委美关系恶化必然牵制古美关系发展。本次峰会上美古委三方互动值得关注。

看点三:美拉关系

此外,美拉关系特别是美国与巴西等南美大国关系嬗变,将会是本届峰会的另一大看点。自上届峰会以来,世界经济环境出现重要变化,包括美国经济复苏,大宗商品价格下行和美元走强等因素导致部分拉美国家外贸收支恶化,流入外资减少等,巴西、阿根廷、委内瑞拉等国经济面临压力。在拉美经济前景黯淡的背景下,南美大国正逐渐把关注重点转向国内经济问题和开拓外部贸易投资机会,地区政治诉求会有所减弱,具体可能表现为对美国态度的适度缓和甚至接近。

据新华社

三九集团 **吃西洋参 逆转心脑血管疾病**

护心脑血管 优选三九西洋参

在心脑血管患者心中,三九集团生产的西洋参含片就是他们的大救星。吃三九西洋参,康复心脑血管,已经得到患者家属的广泛认同。据三九集团(安徽部)客服经理介绍,三九西洋参销量节节攀升,每天订购电话响个不停,其中回头客高达90%,这在同类产品是绝无仅有的。

大家都知道,吃三九西洋参逆转心脑血管病,所以打进电话的第一句就是:我要订购三九西洋参!很多患者回馈说:十几年的高血压可以慢慢停药了……!冠心病现在也不心慌气短了……!头昏失眠、四肢无力也缓解了……!中风偏瘫等后遗症得到有效改善了……!

三九集团出品 值得信赖

一直以来,西洋参的传统吃法存在着极大的浪费,像炖汤、泡茶、泡酒等,精华物质的溶出极其有限,大多数都被排除体外浪费掉了,让西洋参这种“金贵”的药材陷入窘境。三九集团在国内创西洋参舌下含服新方法,改变了传统吃法吸收差的弊端,利用现代高科技技术,使西洋参纯度更高,效果更好,更省钱,吸收与利用率大大提高。西洋参主要通过清除血液里的垃圾,调节心、肺、肾;让这三个器官在人体中构成稳定的金三角,它们都健康了,可带动其他器官恢复健康状态。在协同运动中,一生二、二生三、三生万物,全面调理五脏六腑,逆转慢性疾病!

三九 西洋参救心脑血管 五大保证

保证1、高血压:头清目明,不晕不痛,血压稳降到正常范围,不再反复,逐渐远离各种药物伤害;

保证2、高血脂、血液粘稠:消除头昏、四肢无力等不适症状,血液得到净化稀释,血流畅通,浑身轻松;

保证3、冠心病、心绞痛:告别胸闷气短、心慌乏力,摆脱早搏、心率不齐、心绞痛。心肌供血畅通无阻,远离心肌梗死;

保证4、动脉硬化:摆脱头晕失眠、心悸胸痛等症状,逆转动脉硬化,恢复血管弹性,减轻并发症;

保证5、中风、偏瘫:口眼歪斜、吐字不清等后遗症得到有效改善,生活逐渐恢复正常状态,逐渐远离复发危险,轻松再活30年。

以下心脑血管疾病患者需尽快服用三九西洋参:高血压、高血脂、高血粘、动脉硬化、冠心病、心绞痛、心律不齐、心肌梗死、中风偏瘫、脑血栓后遗症等。

惠民公告

三九西洋参含片研究中心回馈安徽消费者,原价每盒99元的西洋参含片,4月11日~4月15日仅售19.8元,打进电话订购者还可享受买3大盒送1大盒(半年量)或5大盒送2大盒(全年量)的大型优惠活动。望广大消费者相互转告,莫失良机。

订购专线 **0551-65659676**
400-6789-598

(市内免费送货 货到付款) 国食健字G201100792